



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség

Képviselőcsoportja

Országgyűlés Hivatala

Irányszám: *2/3376*

Érkezett: **2011 MAJ 26.**

Kérdés

Kövér László

az Országgyűlés Elnöke

részére

Tisztelt Elnök Úr!

„Milyen szerepe lesz az aktív foglalkoztatáspolitikai eszközöknek a munkahelyteremtésben és a foglalkoztatás bővítésében Magyarországon?” címmel a Házszabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani dr. Matolcsy György, nemzetgazdasági miniszterhez. A kérdésre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr!

Ma Magyarországon alacsony a foglalkoztatottak aránya. Sokan alacsony iskolai végzettséggel rendelkeznek. Sokan olyan szakmával, végzettséggel bírnak, amellyel nem tudnak elhelyezkedni az elsődleges munkaerő-piacon. A szakmaszerzésben, az új szakmák elsajátításának lehetőségében és annak támogatásában különféle nézetek vannak hazánkban. Magam azokat a véleményeket osztom, amelyek szerint szükséges a korszerű, piacképes, elhelyezkedésre jó esélyt biztosító felnőttképzés rendszerének működtetése.

Ennek a felnőttképzési rendszernek egyik meghatározó elemét jelentik a megyei kormányhivatalok munkaügyi központjainak képzései, melyek a helyi igények, szükségletek alapján kerülnek meghirdetésre.

Ismereteim szerint az elmúlt héten a központok olyan értesítést kaptak, amelyek következtében le kell állítaniuk ezeknek a képzéseknek az előkészítését.

Példaként írnám - hiszen az elmúlt napokban gazdasági érdekképviselői vezetők kerestek meg ezzel a problémával - hogy megyénkben, Győr-Moson-Sopron megyében pl. CNC forgácsoló szakma vagy szerkezetlakatos szakma vár/várt volna indításra a közeli hetekben. Vannak olyan szakmák, ahol már a jelentkező álláskeresők, munkanélküliek kiválasztása is megtörtént. Vannak olyan szintén speciális szakmák, ahol a megnyíló német és osztrák munkaerő-piac jelentős gyorsasággal szívja el a szakképzett embereket pl. szakács szakmában. Meglévő ismereteim szerint Győr-Moson-Sopron megyében eddig is és ebben az évben is olyan képzéseket indítottak, indítottak volna, amelyek keresett szakmák, hiányszakmák - tehát összességében jó elhelyezkedési esélyt biztosító szakmák - megszerzését jelentették, jelentenék.

Győr-Moson-Sopron megyében az elmúlt két hónapban kb. 3000 fővel csökkent (ez kb. 20%-os csökkenést jelent) a regisztrált álláskeresők száma. 6% környékére csökkent le a munkanélküliség, amely igen jó adat ahhoz képest, hogy az előző kormányzati időszak alatt megyénkben majdnem megduplázódott a regisztrált munkanélküliek száma.

Az eddig alkalmazott eszközökkel, kormányzati támogatással, odafigyeléssel és hosszú, tudatos munkával most jó tendencia kezdődött meg.

Az elmúlt egy esztendő adatait vizsgálva országosan is csökkent a regisztrált munkanélküliek száma. A versenyszférában nagyobb arányú a létszámnövekedés, mint a közszférában a csökkenés. Mindkét utóbb jelzett folyamatban megítélésem szerint az aktív foglalkoztatáspolitikai eszközök alkalmazásának is volt szerepe.

Kérdésem a következő:

Miként alakul a jövőben a foglalkoztatáspolitikában az aktív eszközök alkalmazása?

Tisztelettel várom válaszát. Munkájához további sok sikert kívánok!

Győr, 2011. május 26.



Kara Ákos